

欠税一次也能留下信用污点

征信部门:民事判决、电信欠费等公共记录,也是衡量信用的标准

本报泰安9月22日讯(记者赵兴超) 市民程女士在准备贷款时,发现自己的信用记录有“污点”。程女士觉得有点冤枉,没办过信用卡哪来的不良信用?征信中心工作人员表示,不只是信用卡逾期才会产生不良信用,信用记录包含税务、贷款、信用卡等多个方面,市民都应当留心。

“我没办过信用卡,信用‘污点’从哪里来的呢?”20日,正在挑选合适婚房准备贷款买

房的程女士,提前托银行工作的同学帮忙查了一下个人信用记录,却查出了问题。程女士说,查个人信用记录以前她根本没当回事,认为肯定不会有问题,因为她从来都不办理信用卡,没有用卡习惯,也没办过车贷、房贷等贷款,感觉个人信用记录方面绝对不会有问题。

程女士说,同学告诉她个人信用记录出了点问题后,她才重视起来,赶紧先到网上个人征信中心查询。经过查询,她才找到

了信用“污点”的源头——一年前的一次欠税记录。原来,程女士父亲的工厂是在她的名下,因为经营不太景气,曾有过一次欠税,不知道原来欠税还会影响个人信用记录。

22日,记者从央行征信中心客服人员处了解到,个人信用信息记录中,不仅包括最为主要的贷款、信用卡使用及还款情况,还包括一项容易被市民忽视的记录——公共记录。在公共记录中,包含了最近五

年的欠税记录、民事判决记录、强制执行记录、行政处罚及电信欠费记录。这些记录均由各相关机构提供,都算作反映个人信用状况的因素,作为市民了解个人信用状况、银行考量市民信用的参考。值得注意的是,一些市民往往只看信贷记录而忽视公共记录,在遇到问题时才想起来就已经影响到了相关用途。征信中心工作人员提醒市民,要保持良好的公共记录,不要因小失大。

银行季末理财发行数量翻倍

本报泰安9月22日讯(记者赵兴超) 刚刚进入9月下旬,银行理财季末效应凸显,泰城部分银行新发行理财产品数量翻倍,预期年化收益率也较七八月份高出一些。业内人士表示,尽管银行时点性任务已不如以前严峻,但季末仍是银行考核关卡,给投资者打开了投资高收益的大门。

22日,新一周刚开始,泰城一些银行就已经上架新一批理财产品,与已经沉寂了七月、八月两个月的不景气相比,这批代表第三季度季末阶段的理财产品,让许多投资者眼前一亮。从产品数量上来说,一些银行新发理财产品一次性比往常多出一倍,产品涉及短中长期不同情况。如某商业银行22日公布的理财产品中,就有52支产品。之前一个多月,该行每次新发产品间隔短则三四天,长至一周,而每次最多两三支产品。

不仅在产品数量上有了较大变化,产品预期收益水平也让投资者看到了高收益的可能性。22日,包括部分国有银行在内的一些银行新发理财产品,收益率都高于上两个月。如某国有银行一款60天短期产品,预期年化收益率达到了5%。这一期限产品的收益水平,较前两个月要高0.3%到0.5%左右,最高上涨了10%。“终于等到季末好产品了。”在一家中国银行网点内,市民邹女士刚刚抢购了一支预期年化收益率5.2%的产品,她告诉记者,趁着收益率抬头,还买了一支一年期产品。

“现在银行阶段性的时点考核不那么严格了,但季末效应还是会出现,对普通投资者来说还是好的。”泰城某银行支行副行长介绍,按照要求目前银行从时点考核转向存款日均考核,但对视存款为生命的银行来说,季末、月末通过理财产品吸引存款仍旧是重要手段。普通投资者及时关注月末、季末短期理财产品,也能跟上节奏赚取高收益。

国庆期间股市、贵金属交易放假

投资理财可选外汇、国债逆回购等

本报泰安9月22日讯(记者赵兴超) 国庆节期间,各股市、贵金属交易所休市,投资者手中资金将有7天真空期。这段时间还有哪些投资渠道可用?业内人士表示,可以选择外汇、国债逆回购、短期理财等,保证理财收益不间断。

还有一周时间就到国庆节,对于投资者李先生来说,今年国庆节要做的事不只是出门游玩,还要把去年落下的理财遗憾补上。李先生说,去年国庆节期间,他放在贵金属交易里的5万元没能在休市前转出,白白浪费了7天理财期,“钱虽然不多,可理财不就是得抓住每一天嘛。”

根据股市相关放假安排,9月28日、29日,10月1日至10月7日,10月12日、10月13日沪深交易所休市,投资者将有一段十

天左右的不连续时间没法从股市中赚取收益。业内人士分析,这期间投资者资金还能投入到外汇中,外汇投资国庆节期间不休市,从门槛来说也很低,有的几乎是零门槛。不过,外汇投资风险较大,不适宜没有经验的投资者。

因为国庆节有七天时间,刚好国债逆回购有7天交易的期限,想要把闲置资金用于国债逆回购的投资者,应该提前做准备。如果在9月29日左右才入手,可能会因市场买入人群多而降低摊薄收益,有条件的可以在25日之前投入。

目前,各银行新推出的理财产品中,一个月期左右的产品占到一定比例,虽然远远超过了国庆7天的理财真空期,但其收益率如果可以弥补转移资金造成的损失,还是可以考虑



人手的。理财师王女士建议,在国庆节之前就要早作打算,因为理财产品也有长短不同的募集期,好产品总是在募集初期就被抢光。

另外,除了产生收益的各种投资途径,投资者还需要考

虑到保障方面的理财需求。如果自驾游出行,最好为参与者买足意外保险。如果是跟团旅行,也要和旅行社敲定一份额度不低于20万元的旅游险,感觉保额不够的,还可以自己掏钱买上一份高额保障。

安装POS机先试试一分钱交易

核实收单方属正规机构后,才能避免被骗

本报泰安9月22日讯(记者赵兴超) 近期,一些地方出现不法分子利用二清模式欺诈骗户刷卡资金的案例,越来越多POS机办理机构和个人到泰城一些市场等商户集中地区,推销POS机,暗藏巨大风险。业内人士表示,安装POS机最好找信得过的机构,可先采用一分钱交易核实真实性。

20日,记者从泰城光彩大

市场等部分商户集中的地区了解到,上门推销POS机的机构工作人员和个人每天都很多,有的商户一天就接待过四五个。在一家小家电批发商户,老板黎先生说,几乎天天都有人推销,可他看新闻说POS机也有猫腻,担心上当一直没安装。记者同时从泰城部分银行工作人员处得知,一些银行也开始重点争抢POS机用户,推出免

费上门服务等优惠举措。

而商户担心的POS机诈骗问题也是POS机推广中的常见问题,泰山大街一处国有银行网点工作人员介绍,目前POS机诈骗主要是不法分子推销POS机,商户办理后给持卡人刷卡,资金清算给POS机业务员而不是收单机构,业务员再返回来给商户清算,等到商户刷卡资金积累到一定数额时,不法分

子收款但不清算直接跑路。

对于这种骗局,银行业内人士建议,商户办理最好通过银行等正规机构,确认推销业务员身份。办理POS机时,结算信息一定要是本人,之后采用一分钱交易,即刷卡一分钱,第二天查询到资金到账,且登陆网银实打款人为收单机构而非个人,就能确定该POS机安装合规,不给不法分子留下空子。



泰安市农村信用社信贷产品介绍



农户信用评定贷款

产品简介

农村信用社向服务区内符合条件的农户,通过集中信用评定发放的用于生产经营、消费等用途的各类人民币贷款。

贷款对象

在信用社服务区内居住或有固定的生产、经营场所,具有完全民

事行为能力、劳动能力、较高经营能力和贷款偿还能力的自然人。

贷款条件

(一)年龄在18周岁(含)以上,具有完全民事行为能力、劳动能力或经营能力的自然人;且贷款期限加借款人年龄原则上不得超过65年。

(二)有合法、稳定的经济收入,具备履约还款能力;

(三)能够提供农村信用社认可的担保;

(四)在农村信用社开立账户,自愿接受农村信用社的信贷监督和结算监督;

(五)无重大不良记录;

(六)其他家庭成员(如配偶、未婚子女等)在农村信用社未办理贷款证,无贷款;

(七)农村信用社规定的其他条件。

贷款额度

贷款额度最高20万元。

贷款期限

贷款期限根据借款人生产经营周期、综合还款能力等因素由借贷双方协商确定,原则上不超过三年。

贷款利率

按照中国人民银行规定的基准利率和信用社利率浮动幅度以及有关利率定价管理制度要求来合理确定。

申请资料

借款人的有效身份证件及农信社办理农户信用评定贷款规定的相应资料。

还款方式

根据贷款用途、期限以及借款人的实际情况,贷款期限在一年以内的可采用定期结息到期还本的还款方式,贷款期限超过一年的可采用定期结息分期还本(一年至少两次还本)的还款方式。

“金信通”农户免担保贷款

产品简介

“金信通”农户免担保贷款是指在农户信用评定基础上,信用工程开展扎实、规范的信用社向辖内信用程度较高的农户发放的无需任何担保的贷款。

贷款对象

在信用社服务区内居住或有固定的生产、经营场所,具有完全民事行为能力、劳动能力、较高经营能力和贷款偿还能力的自然人。

贷款条件

(一)具有完全民事行为能力;

(二)在信用社发生信贷业务3年以上,无不良信用记录,信用等级为AAA的信用用户;

(三)所经营的项目符合国家产业政策,且不少于两年(含)的经营年限,对产品销售采取订单方式或具有其他稳定销售渠道的优先支持;

(四)自有资金投入不少于经营项目所需资金的50%;

(五)农村信用社规定的其他条件。

贷款额度

“金信通”农户免担保贷款最高授信额度原则上不得超过3万元。

贷款期限

“金信通”农户免担保贷款授信期限根据借款人生产经营周期合理确定,最长期限为2年。

贷款利率

按照中国人民银行规定的基准利率和信用社利率浮动幅度以及有关利率定价管理制度要求来合理确定。

申请资料

借款人的有效身份证件及农信社办理“金信通”农户免担保贷款规定的相应资料。

还款方式

根据贷款用途、期限以及借款人的实际情况,可采用利随本清或定期结息、到期还本等方式。